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Vkládání multimédií k předmětu

Pro případy, kdy je třeba vložit k jednomu předmětu několik obrázků, MUSEION nabízí funkci
Vkládání multimédií, která umožňuje vybrat několik libovolně pojmenovaných souborů s
obrázky, které pak vloží k jednomu vybranému záznamu. Funkce je k dispozici:

· v chronologické evidenci pro přírůstky

· v systematické evidenci pro sbírkové i nesbírkové předměty

· v modulu Konzervace, restaurování pro zásahy na předmětech. Tady umožňuje snadno vložit
větší množství libovolně pojmenovaných obrázků před zásahem, při zásahu a po zásahu do
jednotlivých složek.

Aplikace podporuje následující formáty multimediálních souborů:

· jpg, jpeg, jpe, png, bmp, dib, gif, tif, tiff

Nastavení oprávnění

Je možné nastavit uživatelská oprávnění tak, aby multimediální soubory mohl vkládat uživatel,
který nemá oprávnění na editaci záznamů v chronologické nebo systematické evidenci (např.
fotograf, pracovník pořizující scany apod.).

Úloha Vkládání multimédií k přírůstku v chronologické evidenci a Vkládání multimédií  k
předmětu (v systematické evidenci) otevře přehled všech přírůstků/předmětů, kde karta
obsahuje 3 záložky: 

Základní údaje - needitovatelné základní evidenční údaje

Popis - základní odborný popis předmětu (needitovatelný)

Multimédia - záložka pro vkládání obrázků

Záložka Multimédia se vyskytuje i v modulu Konzervace, restaurování v úloze Zásahy na
předmětech. Umožňuje k ošetřovanému předmětu hromadně vložit fotografie před, během i
po zásahu, aniž by je autor musel přejmenovávat nebo třídit. 

Ukládání do složek 

Při nahrávání souborů je možné vybrat Typ dokumentu ze slovníku (v menu Slovníky -
Dokumenty - Typy dokumentů). Ten obsahuje jen dva údaje: 

Název - název typu dokumentu (pro informaci uživatele). 
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Systémový typ dokumentu - nepovinný údaj, ze slovníku Systémové typy dokumentů, což je
vlastně seznam složek, do kterých se budou ukládat soubory. 

Soubory se ukládají do složky podle inventárního čísla, a pokud je vybraný typ dokumentu
(navázaný na systémový typ dokumentu), založí se podadresář s názvem systémového typu
dokumentu.  

1.  Záložka Multimédia

Záložka obsahuje několik údajů z karty Dokumenty, které budou společné pro všechny
vkládané obrázky: 

Typ dokumentu - typ dokumentu ze slovníku. Pokud je hodnota navázaná na systémový typ
dokumentu, uloží se soubory do odpovídající složky

Název - textové pole pro název souborů

Vodoznak - příznak, který určí, zda se bude nebo nebude vkládat vodoznak (jaký a kam je
nastaveno v parametrech privátní části)

Licence CC - typ licence je možné vybrat z nabídky

Publikovat - příznak, který nastavuje, zda se obrázek bude publikovat (pokud bude
publikovaný předmět)

Tlačítko  otevře dialogové okno pro výběr souborů 

Jeden po druhém se pak budou nahrávat vybrané soubory:
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Po dokončení se zobrazí náhledy obrázků s možností soubor stáhnou nebo smazat, podle
nastavení lhůty pro smazání obrázků. Po vypršení této lhůty je možné smazat obrázky pouze na
kartě předmětu/přírůstku.  

 


